
Результаты опроса родителей (законных представителей) по вопросам 
привлечения и расходования добровольных пожертвований и целевых 

взносов в системе дополнительного образования в МБУ ДО ЦТ МО 
Динской район в сентябре 2017г. (опрошено 500 родителей - 66%).

-90% родителей считают, что дополнительное образование должно быть 
бесплатным;

-2% готовы оплачивать дополнительные услуги;

-24% считают, что допустимы добровольные пожертвования, если указана 
цель;

-69% родителей сдают добровольно пожертвования 1 раз в квартал;

-100% родителей знают, как тратятся денежные средства.

Анализ результатов анкетирования показал, что уровень удовлетворённости 
родителей качеством оказания муниципальных услуг, предоставляемых ЦТ 
зависит от ряда факторов:

- информативного обеспечения деятельности образовательной организации; 

-территориальное удобство расположения образовательной организации; 

-уровень технического оснащения;

-создание условий педагогами для развития способностей ребенка;
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